
CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
Casa Experidiäo Peixoto 

ATA DA 1° (PRIMEIRA) REUNIÄO EXTRAORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO 
DE 2025. 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 15 horas, 
nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de Jucati, 
realizou-se a 1° (primeira) Reuni�o Extraordinária do segundo período legislativo do ano dois mil e 
vinte e cinco, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes 
vereadores: Marcos Virgulino Leite, Clivio Oliveira de Alencar, Mamedes Arcelino de Barros, 
Mauricio dos Santos Ferreira, Luciano Barros Campos e Roberto Marques de Lira. Constatando-se o 
quórum regimental para a realização da sessão o Sr. Presidente a declarou aberta coma execução do 
hino de Jucati e em seguida a leitura bíblica. Com a falta do primeiro e segundo secretário da mesa, 
o Sr. Presidente convida os vereadores Mamedes Arcelino e Luciano Campos para assumirem a 

primeira e segunda secretaria, respectivamente. Em seguida, para iniciar os trabalhos em reunião 
extraordinária, o Presidente apresentou ao edis, o seguinte projeto de lei: n° 17/2025 � Fixa as 
aliquotas de custeio patronal do Instituto de Previdência dos Servidores de Jucati - IPSEJU, relativas 
ao exercicio financeiro de 2025, e dá outras providências. Após leitura o Projeto foi posto em 
discussão, assim, o vereador Luciano Campos relata que o Poder Executivo enviou o projeto com 
regime de urgência para ser analisado por esta casa, e que após análise e parecer das comissões estarão 
aqui coma disponibilidade de sempre para atenderem as demandas, como parceiros do executivo par 
tratar de assuntos que vem para beneficiar a população e os funcionários. Frisa a importância do 
Projeto de Lei, relata que o município precisa de ajustes no percentual de contribuição, os municipios 
precisam estar adequados e regularizados para que não deixem de receber recursos do governo 
federal. Reforça o alivio para votar no Projeto, uma vez que o executivo tem estado atendo com a 
competência e o zelo de cuidar dos funcionários, se mostra estarà disposição quando for necessário 
para ajudar nas análises e votar no projeto apresentado de grande importância e ampla discussão, mas 
estão seguros e amparados juridicamente. O vereador Clívio Alencar, fala da convocação para ser 
votado um projeto importante, apesar de não ser o que gostariam de aprovar, nem o legislativo e nem 
mesmo o poder executivo gostaria que fosse votado, se não fosse a necessidade, porém é necessário, 
tendo em vista a urgência de adequação do município as normas do Governo Federal. Jucati tem uma 
situação de contribuição pequena, logo o cálculo atuarial se faz uma estimativa negativa, sendo 
necessário e urgente o entendimento do projeto ora apresentado para que exista equilíbrio financeiro 
a longo prazo. Relata que esta casa legislativa tem compromisso com o povo e a cidade de Jucati, 
motivo este que os faz votarem com alívio no projeto, tendo em vista sua necessidade. Na sequência 
o Sr. Presidente comunica a data de reunião das Comissões, para que possam dar os pareceres dos 
Projetos ora apresentados. Não havendo mais nada a tratar o Presidente deu por encerrada a reunião 
extraordinária, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente 
e Primeiro e segundo Secretário da mesa. 
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Ismael Cordeiro Sobral Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes - Segundo 
Secretårio 
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